



Seminario y Workshop "Discapacidad y Accesibilidad: Un compromiso de Todos"

ORGANIZA: Facultad de Ciencias de la Rehabilitación – Universidad Andrés Bello

Facultad de Educación – Universidad Andrés Bello Campus Creativo – Universidad Andrés Bello

Instituto de Neurorehabilitación Luis Krebs de Viña del Mar

CERTIFICA: Universidad Andrés Bello

Instituto Luis Krebs

INFORMACIÓN E INSCRIPCIONES: Sra. Pamela Vásquez

Escuela de Kinesiología Universidad Andrés Bello sede Viña del Mar

Calle Quillota 980, Piso 2 - Viña del Mar

Fono: (32) 2845430

Correo Electrónico: accesibilidad@unab.cl

Web: vinculación.unab.cl

DIRIGIDO A: Profesionales y alumnos de pregrado del área de la Salud

Profesionales y alumnos de pregrado del área de Arquitectura y Diseño, Construcción.

Instituciones públicas y privadas

CUPOS SEMINARIO: 150 **CUPOS WORKSHOP:** 25

VALORES:

PROFESIONALES: PROFESIONALES UNAB - POST GRADO UNAB:

Seminario: \$40.100 Seminario: \$35.100 Workshop: \$70.100 * Workshop: \$60.100 *

Seminario + Workshop: \$90.100 * Seminario + Workshop: \$75.100 *

ESTUDIANTES UNAB:

Seminario: \$15.100 Workshop: \$40.100 *

Seminario + Workshop: \$45.100 *

ESTUDIANTES OTRAS UNIVERSIDADES:

Seminario: \$20.100 Workshop: \$40.100 *

Seminario + Workshop: \$50.100 *

*Workshop en Diseño Inclusivo

Realizado por Sr. Guy Robinson – Diseñador Industrial Helen Hamlyn Centre, Inglaterra.

Fecha: 01 Octubre de 2015.

Lugar: Laboratorio de modelos, Campus Creativo. Calle Quillota 980, Viña del Mar





PROCEDIMIENTO INSCRIPCIÓN:

- 1) Llenar formulario de inscripción.
- 2) Enviar a Correo Electrónico accesibilidad@unab.cl

FORMAS DE PAGO:

1) Presencial:

Cajas UNAB en las siguientes sedes:

Sede Viña del Mar.

Quillota 980, Torre "C" Piso 1.

Horario de atención: Lunes a Viernes 09:00 a 14:00 Hrs y de 15:00 a 19:00 Hrs.

Sede República.

República 239, Piso 1.

Horario de atención: Lunes a Viernes 09:00 a 20:00 Hrs.

Sede Concepción.

Autopista 7100, Talcahuano Concepción, piso 3

Horario de atención: Lunes a Viernes10:30 a 20:00 Hrs.

2) Web Pay. Servicio disponible a partir del 21 de Septiembre de 2015

Una vez realizado el pago, enviar comprobante a correo electrónico accesibilidad@unab.cl

IMPORTANTE:

- Su cupo queda formalizado una vez cancelado el valor de la inscripción.
- Al realizar pago vía caja presencial, especificar actividad a pagar (Seminario, Workshop o ambos)
- Debe remitir junto a ficha de inscripción, Certificado de título, documento o credencial que acredite si es profesional o alumno.